

凯尔特人获苏格兰女足杯冠军

沈梦雨破门助球队加冕“双冠”



新华社北京5月30日电(记者王楚捷、张薇)当地时间29日,凯尔特人女足经过加时赛3:2击败格拉斯哥城女足,夺得苏格兰女足杯冠军。中国球员沈梦雨在比赛中进球,随队夺得其留洋生涯第二座冠军奖杯。

比赛第18分钟,沈梦雨在禁区内接队友杰西塔传球,漂亮停球后劲射破门,帮助凯尔特人女足1:0领先;6分钟后,格拉斯哥城后卫克拉克帮助球队扳平比分;第36分钟,凯尔特人女足前锋查莉·韦林斯打入点球,帮助球队2:1再度领先。

第39分钟,凯尔特人女足后卫巴

特尔遭红牌罚下,少一人作战的球队在上半场结束前没能保住领先优势,被格拉斯哥城女足再扳回一球,双方以2:2结束常规时间比赛。加时赛下半场,凯尔特人队伊齐·阿特金森打入制胜一球,帮助球队收获冠军奖杯。

这是沈梦雨自去年7月加盟凯尔特人女足以来收获的第二个冠军。去年12月,凯尔特人获得苏超女足联赛杯冠军,沈梦雨替补登场。

加盟凯尔特人女足的第一个赛季,沈梦雨表现优异,已逐渐获得主力位置。在本届苏格兰女足杯半决赛

中,沈梦雨首发登场并贡献一脚精彩助攻,帮助球队2:0击败哈茨女足,挺进决赛。

比赛结束后,沈梦雨更新个人社交媒体并晒出夺冠捧杯照。她表示:“很激动能在决赛进球,很感谢队友们的配合,也很开心现场有很多中国粉丝来加油!感谢你们的支持,未来我一定会努力做得更好的!”

据悉,苏格兰女足杯于1970年首次举行,受新冠疫情影响,赛事在2020、2021赛季被取消。这是凯尔特人女足历史上首次捧起该赛事的冠军奖杯。

中国队首获赛艇世界杯男子四人双桨冠军

新华社北京5月30日电(记者公兵)中国赛艇协会消息,2022年赛艇世界杯首站塞尔维亚贝尔格莱德站比赛于当地时间29日收桨,中国队获得1金4银4铜,夺金项目是男子四人双桨,这是中国队在该项目上首获世界杯冠军。

在男子四人双桨项目上,中国队由臧哈、伊绪帝、刘治宇、阿迪里江·苏里坦参赛,其中,臧哈、伊绪帝均参加了东京奥运会该项目比赛,刘治宇则在东京奥运会上获得双人双桨铜牌。中国队最终以6分00秒52的成绩夺冠。荷兰、立陶宛队分获亚军、季军。

东京奥运会女子四人双桨冠军吕

扬、崔晓桐在本站世界杯上同样出战该项目比赛,但另两名搭档换成了沈双美、孙凤娇,结果她们以6分29秒96的成绩拿到亚军,仅比冠军荷兰队慢了0.2秒。

吕扬说,虽然这次比赛我们做了人员调整,但是每一场比赛我们都要有奋勇争先、全力拼搏的精神。崔晓桐表示:“全新阵容是一个尝试,我感觉我们划得还比较令人满意。两个小运动员进步特别大,我们两个老运动员也起到了带头作用。”

东京奥运会女子四人双桨冠军陈云霞此次参加了单人双桨比赛,并以7分47秒07获得第四名,她的队友鲁诗

雨以7分41秒44的成绩获得亚军。

此外,中国队还在女子轻量级双人双桨项目上斩获银牌,在男子、女子四人单桨项目上双双获得铜牌,在女子八人单桨有舵手比赛中派出两支队伍参赛并分获亚军和季军,在男子八人单桨有舵手比赛中取得季军。

据中国赛艇协会介绍,东京奥运会后,中国队很快便投入巴黎奥运会备赛当中。通过进行体能、供能和高强度间歇等多样化训练,重点提升个体能力。此次世界杯在检验冬训成果的同时也启用了众多新人,通过在配艇和报项上的调整和尝试,达到锻炼队伍、摸底对手的目的。

中式台球精英巡回赛总决赛完赛

“00后”张泰艺连胜12局夺冠

新华社沈阳5月30日电 中式台球精英巡回赛总决赛29日深夜在辽宁朝阳完赛,“00后”张泰艺赛末连赢12局,以19:9战胜楚秉杰,夺得冠军与60万元奖金,楚秉杰获得20万元亚军奖金。

历经四场分站赛的争夺,32名球员成功晋级赛季总决赛。9天、30场比赛过后,张泰艺、楚秉杰杀出重围,走上决赛舞台。

比赛伊始,大赛经验更为丰富的楚秉杰取得6:0的梦幻开局。第七局,楚秉杰进攻中袋不进,张泰艺拿下第

一分。张泰艺随后打出一波两连炸,不过在第十局出现失误,楚秉杰7:3领先。随后手感上来的张泰艺连赢三局,比分来到7:6,迫使楚秉杰喊出暂停。暂停后张泰艺再下一局,双方重回同一起跑线。

楚秉杰连胜两局,9:7再次领跑,接下来比赛风云突变,张泰艺连轰炸清,楚秉杰失误增加,张泰艺13:9反超。此后楚秉杰两次不慎碰进黑8,张泰艺则多次上演清台好戏,18:9拿到赛点。第28局,楚秉杰上手后仍然没有挽回局面,张泰艺稳稳清台,连胜12

局后以19:9夺冠。全场张泰艺轰出9杆炸清和1杆接清,楚秉杰则有3杆炸清。

此前结束的三、四名决赛中,朝鲁门和杨帆联手轰出13杆炸清和7杆接清,最终朝鲁门在开场1:5落后的情况下17:12逆转获胜,收获10万元奖金。杨帆获得第四名,入账5万元奖金。

精英巡回赛是星牌联袂康溪盛世共同打造的中式台球精品IP赛事,由四站分站赛和一站总决赛构成,赛事阵容强大。

F1摩纳哥大奖赛

佩雷兹收获赛季第一冠

新华社巴黎5月29日电 一级方程式赛车(F1)摩纳哥大奖赛29日展开正赛争夺,经历了开赛前的大雨推迟和赛中的红旗暂停后,红牛车手佩雷兹在蒙特卡洛赛道拿下赛季个人第一个分站冠军,队友维斯塔潘名列第三,法拉利车手塞恩斯获得亚军。

由于赛前大雨,比赛推迟一小时后在安全车的带领下开始,所有车手搭载全雨胎。第三位发车的佩雷兹在第一个进站窗口利用进站策略超越塞恩斯和勒克莱尔,占据领跑位置。

第26圈,米克·舒马赫在游泳池弯撞墙导致赛车严重受损,赛会出示红旗,所有赛车回到维修区。

比赛重启后,塞恩斯一路追击佩雷兹但没能完成超越,最终收获亚军。佩雷兹夺得生涯第三个分站冠军。而杆位起步的勒克莱尔仅收获第四名,再次无缘主场领奖台。拉塞尔、诺里斯、阿隆索、汉密尔顿、博塔斯、维特尔分列五至十位。

中国车手周冠宇在排位赛中遭遇红旗,第二套轮胎没能做出飞驰圈,正赛从最后一位起步,最终位列第16名。

老牌豪门降级 球迷引发骚乱

新华社巴黎5月29日电(记者肖亚卓)法国球迷又闹事了,这一次“受伤”的是老牌豪门圣埃蒂安。

在29日晚进行的法甲升降级附加赛次回合比赛中,圣埃蒂安主场点球大战不敌欧塞尔,最终降入法乙。

大批愤怒的主队球迷在点球大战结束后冲下看台试图攻击自家球队的球员。比赛现场直播的视频画面显示,双方队员第一时间冲回了球员通道,而大量的球迷一边冲向球场,一边朝着球员通道投掷烟火。

当地警察随即进入球场控制场面。据法国媒体《队报》报道,球迷投掷的烟火导致看台上部分座椅起火,目前火已被扑灭。

圣埃蒂安是法国足球传统豪门,在巴黎圣日耳曼本赛季夺冠之前,他们是法国唯一一支10次夺得法甲联赛冠军的球队。

凯尔特人闯进总决赛

新华社华盛顿5月29日电 波士顿凯尔特人队在29日进行的NBA季后赛东部决赛“抢七”战中以100:96击败劲敌迈阿密热火队,从而以4:3的总比分时隔12年再度闯入总决赛。

拥有17个NBA总冠军的凯尔特人队是NBA历史上最成功的球队之一。该队最近一次闯入总决赛是在2010年,当时拥有“三巨头”皮尔斯、加内特和雷·阿伦的“绿衫军”在总决赛中3:4不敌科比率领的洛杉矶湖人队,憾失总冠军。此后,凯尔特人队曾在2017年、2018年和2020年三次闯入东部决赛,但均遭败绩。

凯尔特人队此役三名队员得分超过20分,主力得分手塔图姆打出了26分、10个篮板和6次助攻的闪亮表现,他也凭借系列赛场均25.0分、8.3篮板、5.6助攻的表现荣膺首届东部决赛最有价值球员。“绿衫军”另外两名得分手杰伦·布朗和斯马特各取24分。

总决赛中,凯尔特人队将面对西部冠军金州勇士队。双方首战将于美国当地时间6月2日在勇士队主场进行。